



Caudillo entrega los premios de natalidad

El Estado, Generalísimo Franco, ha hecho entrega de los premios nacionales de natalidad, otorgados anualmente por el Instituto Nacional de Previsión. En la fotografía, el Caudillo haciendo entrega de dicho premio al matrimonio formado por Diego Rivero Alvarez y doña Candelaria Martín Díez, de Santa Cruz de Tenerife. Han sido premio nacional de hijos habidos. — Foto Europa Press.

Colaboración entre una empresa norteamericana y otra española sobre la aeronáutica del espacio

Conversaciones económicas entre una delegación austriaca en Madrid

S. S. Juan XXIII impone al ministro del Exterior turco el Gran Collar de la Orden de Pío XI

Ciudad del Vaticano. — Su Santidad el Papa recibió esta mañana en audiencia al ministro de Asuntos Exteriores turco, Feridun Cemal Erkin, al que le impuso el Gran Collar de la Orden de Pío XI, la más alta condecoración pontificia que puede otorgarse a un creyente no católico por relevantes servicios prestados a la Iglesia y a la sociedad.

Reuniones hispano-austríacas

Madrid. — Una reunión hispano-austríaca, con el fin de discutir cuestiones económicas, se ha inaugurado esta mañana, en la sala internacional de la Casa Sindical. Desempeñando el rol de moderador, el presidente de la delegación austriaca y el vicesecretario de Organización Económica, señor Gutiérrez Cano.

EL NUEVO ESQUEMA SOBRE LA REVELACION

Roma. — El nuevo esquema conciliar sobre la "Revelación" que sustituye al esquema, que fue rechazado en la primera fase del Concilio, ha sido aprobado por la Comisión Mixta, presidida por los Cardenales Ottaviani y Bea. El texto será presentado al Concilio en el curso de la próxima etapa para que sea discutido y aprobado. — (OFIM).

FRAGA EN VALENCIA

Valencia. — El ministro de Información y Turismo don Manuel Fraga Iribarne, en la basílica de Nuestra Señora de los Desamparados, durante el acto de la ofrenda floral a la patrona de Valencia. — (Foto Europa Press)

Conversaciones para la revisión del convenio de pagos con Méjico

«A través de una España integrada en el Mercado Común, podría establecerse una fructífera colaboración entre Europa e Hispanoamérica», dice el diario «Roma»

Roma. — La recuperación económica española no es propiamente un "milagro", sino fruto de la claridad de ideas, la valentía y el esfuerzo de los españoles", señala el diario "Roma" en un comentario que titula "Un milagro que procede del trabajo". "España — dice — ha partido de posiciones absolutamente negativas, con una pavorosa deficiencia de medios de ayuda y de amigos. Solamente en 1961, después de las medidas de estabilización, han surgido en España 12.886 nuevas industrias que han proporcionado 64.648 nuevos puestos de trabajo y han sido totalmente renovadas otras 13.168.

Después de referirse a los incrementos experimentados en las producciones básicas, el diario afirma que todo ello tiene su origen en un extraordinario empuje social y humano y no en factores más o menos providenciales como podría dar a entender la palabra "milagro": "No hay un sector de la producción española que no se abra hoy a la acción clarividente de los operadores bien preparados y valientes de cualquier país. El despertar económico de España es ya un hecho evidente y seguro e innegable".

REVISION DE UN CONVENIO

Méjico. — En las oficinas del Banco de Méjico, se han iniciado hoy las actividades oficiales relacionadas con la revisión del convenio de Reciblo a los integrantes de la misión española, dirigida por el señor Villar, director del Instituto Español de Moneda Extranjera, el director de dicho Banco mejicano, iniciándose seguidamente un análisis de las diversas cláusulas del intercambio comercial que especifica el convenio, pagos hispano-mejicano.

EL TENIENTE GENERAL ALONSO, EN HONG KONG

Manila. — El teniente general don Mariano Alonso, capitán general de la quinta Región militar española, ha llegado en avión a Hong Kong en su viaje hacia Taipei después de haber pasado cinco días en Filipinas.

INVITACION

San Francisco. — El Gobierno español ha invitado oficialmente al arzobispo Me Gucken, al alcalde, George Christopher y al gobernador, Edmund G. Brown, para asistir al 25º aniversario de la conmemoración del nacimiento del Padre Junipero Serra en la isla de Mallorca.

LA INVITACION HA SIDO ENTREGADA POR EL DIRECTOR GENERAL DE INFORMACION, QUE SE ENCUENTRA ACTUALMENTE EN ESTA CIUDAD.

En el curso de una conferencia de Prensa el señor Robles Piquer destacó que la ciudad de San Francisco es propietario legal de la casa del Padre Serra en la isla. Dió cuenta, asimismo, del programa del festival

La URSS quiere reanudar las negociaciones sobre Berlín con Estados Unidos

Vuelven al trabajo veinte mil trabajadores de diversas minas de carbón, en Francia

LA FUERZA NUCLEAR DE LA NATO

París. — Bélgica y Holanda han ofrecido hoy contribuir con dos escuadrones cada una de aviones tácticos a la proyectada fuerza nuclear multinacional de la NATO. — Efe.

LA FUERZA NUCLEAR DE LA NATO

París. — Después de diecinueve días de huelga, que tenía como fin protestar contra la orden requisitoria del Gobierno francés, los veinte mil mineros que trabajan en los veintiocho pozos carboníferos de Meurthe-et-Moselle, en el veintidós de Moselle y en los tres de Euse, han vuelto al tra-

Washington. — El Ministerio de Asuntos Exteriores soviético ha indicado a los Estados Unidos que desearía reanudar las negociaciones sobre Berlín en un próximo futuro, según han revelado funcionarios norteamericanos.

Esta comunicación ha sido hecha a la Embajada de los Estados Unidos en Moscú, y aquella la ha pasado a Washington.

Hasta ahora no se ha llegado a nada definitivo sobre esta cuestión de las nuevas conversaciones; pero, de fuente diplomática se ha hecho saber en Washington que estas negociaciones pueden comenzar dentro de diez días. — Efe.

Norteamérica estima oficialmente que los tres objetivos de la Conferencia de Costa Rica han sido conseguidos

Los golpes de mano de los exiliados cubanos son parados en Washington "irresponsables e ineficaces"

San José de Costa Rica. — El presidente Kennedy celebra hoy reuniones con los jefes de Estado de los países centro americanos para estudiar la forma de acelerar el progreso económico de la zona y defenderla contra la subversión comunista procedente de Cuba.

LOS ATQUES DEL GRUPO «ALFA 66»

Washington. — El Departamento de Estado ha denunciado como irresponsables e ineficaces los ataques por sorpresa lanzados contra Cuba por los miembros del grupo de refugiados cubanos conocido con el nombre de «Alfa-66».

WASHINGTON DESAPRUEBA LOS ATQUES DEL GRUPO «ALFA 66»

Washington. — El Departamento de Estado ha denunciado como irresponsables e ineficaces los ataques por sorpresa lanzados contra Cuba por los miembros del grupo de refugiados cubanos conocido con el nombre de «Alfa-66».

WASHINGTON DESAPRUEBA LOS ATQUES DEL GRUPO «ALFA 66»

Washington. — El Departamento de Estado ha denunciado como irresponsables e ineficaces los ataques por sorpresa lanzados contra Cuba por los miembros del grupo de refugiados cubanos conocido con el nombre de «Alfa-66».

WASHINGTON DESAPRUEBA LOS ATQUES DEL GRUPO «ALFA 66»

Washington. — El Departamento de Estado ha denunciado como irresponsables e ineficaces los ataques por sorpresa lanzados contra Cuba por los miembros del grupo de refugiados cubanos conocido con el nombre de «Alfa-66».

WASHINGTON DESAPRUEBA LOS ATQUES DEL GRUPO «ALFA 66»

Washington. — El Departamento de Estado ha denunciado como irresponsables e ineficaces los ataques por sorpresa lanzados contra Cuba por los miembros del grupo de refugiados cubanos conocido con el nombre de «Alfa-66».

WASHINGTON DESAPRUEBA LOS ATQUES DEL GRUPO «ALFA 66»

Washington. — El Departamento de Estado ha denunciado como irresponsables e ineficaces los ataques por sorpresa lanzados contra Cuba por los miembros del grupo de refugiados cubanos conocido con el nombre de «Alfa-66».

WASHINGTON DESAPRUEBA LOS ATQUES DEL GRUPO «ALFA 66»

Washington. — El Departamento de Estado ha denunciado como irresponsables e ineficaces los ataques por sorpresa lanzados contra Cuba por los miembros del grupo de refugiados cubanos conocido con el nombre de «Alfa-66».

WASHINGTON DESAPRUEBA LOS ATQUES DEL GRUPO «ALFA 66»

Washington. — El Departamento de Estado ha denunciado como irresponsables e ineficaces los ataques por sorpresa lanzados contra Cuba por los miembros del grupo de refugiados cubanos conocido con el nombre de «Alfa-66».

WASHINGTON DESAPRUEBA LOS ATQUES DEL GRUPO «ALFA 66»

Washington. — El Departamento de Estado ha denunciado como irresponsables e ineficaces los ataques por sorpresa lanzados contra Cuba por los miembros del grupo de refugiados cubanos conocido con el nombre de «Alfa-66».

WASHINGTON DESAPRUEBA LOS ATQUES DEL GRUPO «ALFA 66»

Washington. — El Departamento de Estado ha denunciado como irresponsables e ineficaces los ataques por sorpresa lanzados contra Cuba por los miembros del grupo de refugiados cubanos conocido con el nombre de «Alfa-66».

WASHINGTON DESAPRUEBA LOS ATQUES DEL GRUPO «ALFA 66»

Washington. — El Departamento de Estado ha denunciado como irresponsables e ineficaces los ataques por sorpresa lanzados contra Cuba por los miembros del grupo de refugiados cubanos conocido con el nombre de «Alfa-66».

WASHINGTON DESAPRUEBA LOS ATQUES DEL GRUPO «ALFA 66»

Washington. — El Departamento de Estado ha denunciado como irresponsables e ineficaces los ataques por sorpresa lanzados contra Cuba por los miembros del grupo de refugiados cubanos conocido con el nombre de «Alfa-66».

WASHINGTON DESAPRUEBA LOS ATQUES DEL GRUPO «ALFA 66»

Washington. — El Departamento de Estado ha denunciado como irresponsables e ineficaces los ataques por sorpresa lanzados contra Cuba por los miembros del grupo de refugiados cubanos conocido con el nombre de «Alfa-66».

WASHINGTON DESAPRUEBA LOS ATQUES DEL GRUPO «ALFA 66»

Washington. — El Departamento de Estado ha denunciado como irresponsables e ineficaces los ataques por sorpresa lanzados contra Cuba por los miembros del grupo de refugiados cubanos conocido con el nombre de «Alfa-66».

WASHINGTON DESAPRUEBA LOS ATQUES DEL GRUPO «ALFA 66»

Washington. — El Departamento de Estado ha denunciado como irresponsables e ineficaces los ataques por sorpresa lanzados contra Cuba por los miembros del grupo de refugiados cubanos conocido con el nombre de «Alfa-66».

WASHINGTON DESAPRUEBA LOS ATQUES DEL GRUPO «ALFA 66»

Washington. — El Departamento de Estado ha denunciado como irresponsables e ineficaces los ataques por sorpresa lanzados contra Cuba por los miembros del grupo de refugiados cubanos conocido con el nombre de «Alfa-66».

Don Julián Velasco de Toledo, primer premio del certamen poético de Primavera «Círculo de la Unión»

Accesit para Carlos Serra

Esta tarde, acto de proclamación actuado de mantenedor el poeta Carlos Frühbeck

El jurado calificador del Certamen poético Primavera, convocado por el Círculo de la Unión, ha emitido fallo concediendo el primer premio, de dos mil pesetas, al tema "Amor" al triptico de sonetos presentado bajo el lema "Omar", que abierta la plica correspondiente resultó ser original de don Julián Velasco de Toledo.

ACCESIT PARA CARLOS SERRA

Se declara desierto el premio al tema "Primavera".

Esta tarde, a las ocho, en el salón principal del Círculo de la Unión, tendrá lugar el acto de proclamación del III Certamen Poético, que como se sabe, ha sido organizado por dicha sociedad bajo el patrocinio de las dos Cajas de Ahorros de nuestra ciudad, con motivo de la Fiesta de Primavera.

PRIMER PREMIO

Primero. — Presentación del acto por don Fernando Marrón y Alonso, presidente del Círculo de la Unión.

SEGUNDO PREMIO

Segundo. — Lectura del acto por el secretario del Jurado, señor Salvador Puy, y entrega de premios.

TERCER PREMIO

Tercero. — Ofrenda de madrigales a la Reina y Damas de su Corte, que presidirán el acto, por los poetas galardoados.

CUARTO PREMIO

Cuarto. — Lectura de los trabajos premiados y varias composiciones de los mismos.

QUINTO PREMIO

Quinto. — Intervención del mantenedor D. Carlos Frühbeck de Burgos.

UN FARMACÉUTICO DE AMPOSTA CELEBRA SU SANTO REPARTIENDO DINERO Y VIVERES

Amposta. — El farmacéutico de esta localidad don José M. Aubeso Salles celebró su fiesta onomástica obsequiando a hombres y mujeres de condición humilde, cincuenta pesetas en metálico, dos kilos de arroz y un kilo de pan.

La operación de entrega de los donativos estuvo a cargo de una señorita de la Sección Femenina y de un amigo del señor Aubeso, PEPE CÁCERES SE CASARÁ CON UNA BELLEZA COLOMBIANA

Bogotá. — Olga Lucía Botero, "Reina de reinas" de belleza, en Colombia, ha anunciado que, en un futuro próximo, contraerá matrimonio con el matador de toros Pepe Cáceres.

La noticia no ha podido confirmarse directamente, cerca del matador, aunque se tiene entendido que él mismo anunció recientemente que después de contraer matrimonio proyecta viajar a Méjico y trasladarse después a España. — Efe.

PRINCESITA



Teherán. — Un primer plano de la segunda hija de los emperadores persas, nacida recientemente en el Palacio Real. — (Foto Cifra)

Incidente provocado por un grupo de norteamericanos en la plaza de la Cibeles madrileña

«Perros calientes», el fotógrafo, bofetadas Casa de socorro y «explicaciones» ulteriores

Madrid. — Ayer, día de San José, a media mañana, se produjo un incidente en la plaza de la Cibeles, provocado por unos norteamericanos que acompañados de una azafata, repartían «perros calientes» entre las gentes que bajaban por la calle de Alcalá. Algunos se acercaron y tomaron lo que se les ofrecía. Un fotógrafo, también norteamericano, que formaba parte del grupo, comenzó a hacer fotografías.

Muchas personas que se habían acercado por curiosidad, al comprar el regalo de bocadillos y la actuación del fotógrafo, supusieron que esas fotografías se hacían para publicarse en el extranjero, en desprecio de nuestro país. Algunos ciudadanos protestaron airadamente por esta conducta de los norteamericanos e impidieron que el fotógrafo siguiera actuando, hasta tal punto se creó una situación de violencia que los guardias de servicio en aquel sector intervinieron para proteger a los norteamericanos de ser maltratados por la multitud.

Los guardias defendieron a los norteamericanos y les llevaron a la Casa de Socorro más próxima para que fueran atendidos y curados de algunas lesiones. Desde allí, acompañados de agentes de Policía, pasaron a la Comisaría más próxima, donde fueron interrogados y, después, puestos en libertad.

El jefe superior de Policía, de Madrid, al tener conocimiento de lo ocurrido, se personó en la Comisaría y conversó con los norteamericanos que resultaron ser Milton Mellish, editor del semanario «Argos»; Dom Graham, funcionario de Relaciones Públicas, y el fotógrafo Larry Shaw, quienes declararon sus buenos propósitos en relación con el reparto de «perros calientes», ya que se trataba de la propaganda publicitaria de esta clase de productos. — Cifra.

Sentimiento de la ciudad por el fallecimiento del general García Polo

Acuerdos adoptados en la sesión que ayer celebró la Comisión municipal Permanente

Ayer celebró sesión la Comisión municipal Permanente, bajo la presidencia del alcalde, don Honorato Martín-Cobos y con asistencia de los tenientes de alcalde señores Blenzobes, Pérez Ortega, Alberdi, García Antón, Irujriaga, García Linares y Redondo.

Fuieron adoptados, entre otros, los siguientes acuerdos:
Devolver a don Bonifacio San Miguel Orozco la cantidad de 1.440 pesetas que en concepto de depósito constituyó para responder del cumplimiento del onerario celebrado para el pago de los derechos o tasas.

Rectificar las cuotas giradas por el concepto de anuncios visibles desde la vía pública a establecimientos de Campos y diez más, así como los correspondientes padrones.

Adquirir tres columpios, dos toboganes, tres balancines y un tobogán con destino al parque infantil de la Quinta.

Conceder al señor cura párroco de San Lesmes, para atender a los gastos habidos con motivo de la comida dada a los pobres de la feligresía el día 30 de Enero último, la cantidad de 1.000 pesetas.

Aprobar las cuentas de recaudación que rinden los conserjes de los Mercados de Abastos Norte y Sur, correspondientes al pasado mes de Febrero, que importan 62.908,55 pesetas y 32.533,60 pesetas, respectivamente.

Resolver el concurso para selección del cartel anunciador de las ferias y fiestas del presente año, por el que se adjudica el primer premio al presentado con el lema "Prima Voz", original del artista burgalés D. Lul Ortega, dotado con 8.000 pesetas; primer accésit al presentado bajo el lema "Gigantilla", obra del artista también burgalés D. Carlos Sáez Díaz, dotado con 2.000 pts. y, finalmente, un segundo accésit, también dotado con 2.000 pesetas, al cartel presentado con el lema "Timbales", cuyo autor resultó ser don Timoteo Alonso Moncalvillo, igualmente de esta ciudad. También se acuerda la impresión de carteles murales y de mano.

Conceder permisos para la realización de diversas obras a don Félix Algar Quintana, en nombre de "Cruzera del Arlanzón S. A.", para la construcción de un pequeño almacén en los terrenos que dicha fábrica posee en la carretera de Logroño a don Florencio y don Félix Adrián Angulo, para reformar y ampliar las plantas del edificio que construyen en la calle de Miranda número 17.

Anunciar concurso para la provisión en propiedad de la vacante de jefe de negociado, por fallecimiento, de don José Salas Ovejero. **FUEBA DE CONVOCATORIA.**

La Comisión quedó enterada de los siguientes documentos:
Telegrama del Excmo. Sr. D. José Utrera Molina, gobernador civil de Sevilla, testimoniando su grado y entrañable recuerdo de la ciudad, con ocasión de cumplirse el año de la toma de posesión de nuestro Gobierno Civil.

Sentencia del Juzgado municipal número 2, de esta ciudad, resolviendo la reivindicación de un terreno en la calle de Fernán González a favor del Ayuntamiento.

NOTAS FINALES
Finalmente se dió cuenta del fallecimiento del distinguido burgalés, muy conocido y apreciado en esta ciudad, Excmo. Sr. D. Lorenzo García Polo, general de Infantería en situación de reserva, acordándose expresar a la viuda e hijos del finado, entre los que se encuentra

TOROS

Lisboa.— El famoso rejoneador y pintor portugués, Simão da Veiga, ha fallecido a la edad de 84 años. Simão da Veiga, que alcanzó grandes éxitos en las plazas de toros españolas, era comendador de la Orden de Isabel la Católica, que le había sido conferida por el Rey Alfonso XIII.—Efe.

NOVILLADA EN VALENCIA
Valencia.— Novillada extraordinaria. Seis de Diego Romero Gallego, que dieron un juego desigual. Media entrada. Juan Tirado escuchó un aviso en el primero y palmas en el cuarto. "Zurito", ovación, petición de oreja y dos vueltas al ruedo en sus dos novillos: Gordiolo, ovación y vuelta en uno y aplausos en el otro.

TERMINA LA TEMPORADA TAURINA EN COLOMBIA
Bogotá.— Se ha celebrado el anunciado mano a mano entre Santiago Martín "El VIII" y Diego Puerta. Se lidiaron cuatro toros de Monedero y dos de Benjamín Rocha. Ambos quedaron muy bien. Con este mano a mano ha terminado la temporada taurina de 1963 en Colombia.—Efe.

SALUD - FUERZA y ENERGIA
en breves semanas
En su propio hogar SIN medicamentos. Distingue entre sus actividades obteniendo una gran MUSCULATURA y disminuyendo las GRASAS SUPRACELULARES. FLUJOS del cuerpo. 15 MINUTOS DIARIOS SIN molestias. SIN dietas o ayunos.

PIDAN INFORMACION
Cupón-Obsequio para una Revista Deportiva e informativa - GRATIS

Nombre _____
Calle _____
Ciudad _____
Provincia _____

Don José María Sanz Briones, elegido nuevo presidente del laureado Orfeón Burgalés

En la tarde de ayer, el Orfeón Burgalés celebró su junta general ordinaria bajo la presidencia de don José María Codón Fernández, a quien correspondía cesar después de haber permanecido durante seis años al frente de la popular entidad.

En el "orden del día" figuraba, entre otros asuntos, la renovación estatutaria de cargos directivos y se procedió a elegir nuevo presidente a don José María Sanz Briones, haciéndose también otras designaciones y reelección de aquellas personas a las que la asamblea general concedió su nuevo voto.

Consecuentemente la nueva junta directiva del Orfeón Burgalés ha quedado constituida en la siguiente forma:

Presidente: Don José María Sanz Briones; vice-presidente, don Antonio López Monís; tesorero, don Francisco Lucio Avila; secretario, don Ramón Inclán Leiva.

Vocales socios protectores: doña Julia Hernández de Monteverde, señoría Lucía Martínez Acitores, don Manuel Camón Burgos y don Rafael Núñez Rosaenz.

Vocales orfeonistas: señorías María Jesús Díez y doña Alicia Eneadagüila; don Isidro Galarreta del Alamo, don Vicente Giménez Pampliega y don Jesús Alonso Morquecho.

Vocales por el grupo de danzas: señoría Victoria Gil Tobar y don José Luis Santamaría Charcán.

El Seguro de Enfermedad cumpliendo órdenes del Ministerio de Trabajo, vacuna gratuitamente a todos los niños menores de siete años.

AUDIENCIAS DEL CAUDILLO

S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos ha recibido en audiencia civil, en el palacio de El Pardo, a los señores siguientes: Comisión ejecutiva del antiguo servicio nacional de Crédito Agrícola presidida por don Santiago Pardo Canalis, subsecretario de Agricultura, y acompañada por don Cirilo Canovas García, ministro del Departamento.

Comisión de profesores de la facultad de Ciencias de la Universidad de Zaragoza, presidida por el decano don Vicente Gómez Aranda.

Profesor doctor Ismael Ribero, representante de la Sociedad de Estudios Brasileños, Pedro II, acompañando del señor Joao Pizarro Gabizo de Coelho Lisboa, embajador del Brasil en Madrid.

Don Pedro González-Bueno, consejero nacional.
Don José de Diego López, subdirector general de Seguridad.
D. Santiago Udina Martorell, secretario general de la Comisaría del Plan de Desarrollo Económico.

D. Juan José Rovira y Sánchez-Herrero, procurador en Cortes y director general de la oficina de la comisión delegada del Gobierno para el desarrollo de los convenios con Norteamérica.

Don Antonio González Sáez, subcomisario del Plan de Desarrollo Económico.
Don Eduardo Ganiarez Navarro, gobernador civil y jefe provincial del movimiento de Granada.

Don Miguel Cruz Hernández, gobernador civil y jefe provincial del movimiento de Albacete.
Don Pascual Marín Pérez, magistrado y catedrático de Derecho Civil de la Universidad y de la Escuela Judicial.

Marqués de Casa Oriol, presidente del Instituto de Ingenieros Civiles de España y de la Sociedad Hidroeléctrica Española.

D. José Javier Castiella, rector del Castillo de Javier, acompañado del P. José María Recondo, promotor del culto de San Francisco Javier.
Don José Ramón Alonso Nogales, director de "Solidaridad Nacional".

Entrega de una reproducción del "Plus Ultra" a EE. UU.

Washington.— El doctor Leonard Carmichael, secretario de la Institución Smith-Sonjian, ha recibido hoy, en presencia de diplomáticos y oficiales del Ejército del Aire de España, Argentina, Brasil, Uruguay y los Estados Unidos, una reproducción del avión "Plus Ultra", que realizó en el año 1926 el primer vuelo trasatlántico entre España y Argentina.

En las palabras que pronunció para agradecer el presente, el doctor Carmichael, hizo un cálido elogio de los cuatro aviadores españoles que protagonizaron la hazaña, diciendo que el vuelo fue uno de los más grandes y audaces de la aviación mundial.

Añadió que la Institución a la que representa, se sentía orgullosa de vincular su nombre a la histórica proeza, agradeciendo el regalo de la réplica del "Plus Ultra" como un símbolo de la amistad y el mutuo respeto entre España y los Estados Unidos.

El avión original "Plus Ultra" se exhibe actualmente en un museo de Buenos Aires. La reproducción de la aeronave ofrecida hoy a la Institución norteamericana, está contenida en una caja de cristal, en la que figura también un mapa con la ruta seguida en el memorable vuelo.

En una placa de plata figuran los nombres de los cuatro aviadores españoles que llevaron a cabo el audaz vuelo trasatlántico: Ramón Franco, Julio Ruiz de Alda, Juan Manuel Durán y Pablo Rada.

En contestación al doctor Carmichael, el señor Garrigues hizo uso de la palabra.

"Confío en que la presencia de esta reproducción del "Plus Ultra"—dijo entre otras cosas el embajador español— en la colección oficial aeronáutica de los Estados Unidos, constituya un perenne recuerdo de la común herencia de nuestros dos países a los millones de visitantes, y como una mutua dedicación a la infinita sed de más allá del espíritu humano".—Efe.

Nuevos hogares

Ortega - Del Monte



A la una del mediodía de ayer, en la parroquia de Nuestra Señora de la Anunciación, se verificó el enlace matrimonial de la encantadora señorita Ana María del Monte Orcajo con el joven empleado del Banco de Santander don José Antonio Ortega y Riquelme.

La feliz pareja hizo su entrada en el templo a los acordes de solemne marcha nupcial, ella, que lucía precioso vestido de faja natural con velo de tul ilusión, del brazo de su padre y padrino don Joaquín del Monte y Mier y el contrayente ofrecía el suyo a su madre y madrina doña Dolores Riquelme y Bustamante.

En las gradas del altar eran separados por el profesor del Seminario y primo de la contrayente, don Angel Sáez y Gil, el cual bendijo la sagrada unión, dijo la misa de velaciones y pronunció unas palabras a los nuevos contrayentes. Durante la misa, al órgano fueron interpretadas diversas composiciones musicales.

Una vez terminada la ceremonia religiosa, se procedió a cumplir con el requisito civil, firmando como testigos por parte de la contrayente, don Laurentino Marcos Peña, comandante de Artillería; don Heliodoro Torrico, don Faustino Sadornil, don José Luis del Monte Orcajo, hermano de la novia y por el novio lo hicieron don Antonio Torio Gil, director del Banco de Santander; don Angel Ortega Riquelme, hermano; don Fernando Aresín, médico; don José Antonio Ortiz San Cristóbal y don Eusebio Gutiérrez Ortega.

A mediodía, en el restaurante de la Sala de Fiestas, fueron obsequiados con un espléndido banquete familiar e invitados y la feliz pareja, a la que deseamos eterna luna de miel, salió en viaje de bodas a Logroño, Zaragoza, Barcelona, Valencia, Jaén, Córdoba, Madrid y Santander.

Reciba la feliz pareja, así como sus respectivas familias, nuestra felicitación muy sincera.

(Foto FEDE)

Churchill se aburre

Londres.— Sir Winston Churchill, según ha declarado un amigo, se aburre de su familia, se encuentra tan aburrido, sin nada que hacer, excepto dedicarse a la lectura, que proyecta trasladarse, en viaje de vacaciones a Mónaco.

SUCESOS

Lisboa.— Por primera vez se han usado en Portugal helicópteros para salvamento de naufragos.

Estos fueron los 27 tripulantes de nacionalidad griega del buque liberiano "Silver Valley" que encalló hace dos días en la barra del Duero.

Después de intentarse varios medios para salvar a la tripulación, sin conseguir éxito y, ante la gravedad de la situación, dos helicópteros portugueses evolucionaron sobre el barco y de dos en dos salvaron al total de los tripulantes, en una operación que duró escasamente media hora.

En la playa y a menos de 800 metros del buque, varios centenares de personas asistían a la escena que libró a los tripulantes de una muerte cierta.—Efe.

SE HUNDE UN MERCANTE PORTUGUES

Beira (Mozambique).— El buque mercante portugués "Tajo", de 1.109 toneladas se incendió y hundió después a unas cuatro millas frente a Inhambane.

Los veintinueve tripulantes del barco se han salvado. El "Tajo" se dirigía a Beira con cargamento de petróleo.—Efe.

DOS TRANSBORDADORES CAEN AL RIO MAGDALENA

Barranquilla (Colombia).— Dos transbordadores que se dedicaban al transporte de vehículos, cayeron al río Magdalena. En el accidente han muerto dos personas y otras varias han resultado heridas.—Efe.

SE AHOGA UN MARINERO ESPANOL

Anzio (Italia). Un marinero español apellidado Paz Piñero, de 39 años, resultó ahogado anoche al pretender pasar de un barco a otro y resbalar.

ROBO DE DIAMANTES

Kansas (Estados Unidos).— De un edificio situado en el centro de esta ciudad dos ladrones e llevaron ayer diamantes por valor de 324 mil dólares.

Los bandidos, armados, amordazaron a un comerciante en piedras preciosas y se llevaron de éstas las mayores que encontraron, así como las que llevaba en su cartera a un vendedor que en aquel momento visitaba el local.

FUSO FIN A SU VIDA

Barcelona.— Esta mañana ha aparecido ahorcado en la celda que ocupaba en la prisión celular de Barcelona, el alemán Gunther Martin Friedl, que había sido detenido el pasado día 15 de Enero a petición de la Interpol alemana, acusado de participación en el asesinato cometido en Frankfurt la noche del 17 al 20 de Diciembre último, en la persona del yugoslavo Ante Alavaja. Precisamente estaba fijada para mañana la entrega del detenido a la Interpol francesa, para que ésta lo hiciera llegar a Alemania.—Cifra.

UNA CHISPA CAUSA UN GRAN INCENDIO EN VALENCIA

Valencia.— Anoche, al quemarse la falla de la calle de José Antonio, en el barrio Mislata, una chispa impulsada por el viento cayó sobre materiales almacenados en la factoría de papel "Paya" provocando un incendio que adquirió gran incremento.

atención amas de casa!!
a los GRANDES PREMIOS de la
cerveza familiar
EL CIERVO

- FRIGORIFICOS WESTINGHOUSE
- TELEVISORES PHILIPS
- COCINAS FAGOR
- CALENTADORES FAGOR
- LAVADORAS BRU

PIDALA EN LOS ESTABLECIMIENTOS DE ALIMENTACION DE BURGOS

DISFRUTE EN SUS COMIDAS CON CERVEZA FAMILIAR **EL CIERVO**

SORTEOS EN COMBINACION CON LA LOTERIA NACIONAL DEL 15 DE ABRIL.

VOLQUETES SAVA-AUSTIN

1,75 m³ 56 c.v. BMC
3 m³ 68 c.v. BMC
3,5 m³ 76 c.v. BMC
4 m³ 107 c.v. BMC

ENTREGAS INMEDIATAS
FACILIDADES DE PAGO HASTA 36 MESES

Distribuidor en España

Finanzauto. S. A.
Concepción, 14 - BURGOS

CONCESIONARIOS EN:
ARANDA DE DUERO: Carretera de Valladolid, 5.
MIRANDA DE EBRO: Ramón y Cajal, s/n.
Plaza Mayor, 11.

Bien Bella pide negociaciones con Francia para revisar las cláusulas del tratado de Evian

«Hemos tomado la decisión de que no haya más pruebas nucleares en nuestro país»

Argel.—El jefe del Gobierno de la República de Argelia, Ahmed Ben Bella, ha solicitado hoy la apertura de negociaciones con Francia con el fin de efectuar una revisión de las cláusulas militares de los protocolos de Evian-les-Bains, que sean "incompatibles con nuestra independencia".

«Hemos tomado la decisión —añadió el primer ministro— de que no haya más pruebas nucleares en nuestro país».

Bien Bella hizo estas manifestaciones en el curso de un informe oral que presentó a la Asamblea nacional.

El presidente del Gabinete argelino dijo que el derecho de impugnar acuerdos de Evian no era de naturaleza jurídica, sino que debiera considerarse en el espíritu que se desprende de las declaraciones que figuraban en ellos de que ambos Estados convinieron en respetar mutuamente sus respectivas independencias.

ACTIVACIONES

Aden.—El presidente de la República del Yemen, Abdullah al Salal, ha acusado al Rey Saud de Arabia de impedir que los yemenitas hagan la peregrinación a La Meca.

HASSAN II, A ESTADOS UNIDOS

Casablanca.—El Rey Hassan II ha salido esta tarde a bordo del barco «Constitution», con dirección a Estados Unidos donde permanecerá once días invitado por el presidente Kennedy.

El Concesionario exclusivo de venta para BURGOS y su provincia de los productos

hispano olivetti

JOSE M.^a GIRIBET MAS

Se complace en ofrecerle sus nuevos locales de exposición y venta:

PLAZA DE ALONSO MARTINEZ, 7
TELEFONO 4692

Exposición permanente de las más modernas máquinas de escribir, sumar y calcular, manuales y eléctricas.

Presentación al mercado y exhibición de los productos OLIVETTI de importación.

Servicio técnico de asistencia.

MAYOR CAPACIDAD - MENOR ESFUERZO - GRAN SEGURIDAD



TODO TRABAJO, TODO SERVICIO en TODO TERRENO

Una de las más importantes características del LAND ROVER, es su sorprendente capacidad de carga. Esto, sumado al hecho de que tanto las mercancías más delicadas como las más pesadas llegan intactas a su destino, convierte al LAND ROVER en el vehículo más apropiado para toda clase de transporte.



FABRICADO POR METALURGICA DE SANTA ANA, S. A. CINCINA CENTRAL, ALCALA, 93 MADRID 9

CASA VICAN MADRID, 11 - TELEFONO 2255

PRIMAVERA EN PALESTINA

¡Flor la más pura entre todas las flores de Palestina!
¿Cuál jardinero fue el tuyo?
¿Cuáles las manos divinas que en el pensil de la "gracia" cuidaron de tu "semilla"?

¿Por qué designio naciste sin mácula concebida; libre, en tu raíz, de mancha; limpio tu ser de malicia; como los cedros del Líbano incorruptible y altiva; cáncida como las tocas de nieve en las altas cimas; el pie desnudo en las nubes; que no descalzo entre espinas; si todas las otras flores, de tu pureza cautivas, si todas las demás rosas que te cortejan y envidian, con ser del "propio Rosal", llevan, en su savia misma, —herencia triste— la "culpa" que las desdora y marchita?

¿Si no bien las besa el alba y el aura las acaricia, cierra la tarde los párpados de su corola amarilla entre un clamor de zorzales y un responsorio de brisas?

ANUNCIACION

¿Si es su tálamo de gloria férreo de su desdicha?
¿Si la púrpura y armiño de su breve monarquía son crespones sobre un trono que el "Pecado" hiciera astillas?
¿Si nacen entre escombreras, para morir entre ruinas?

¿Por qué designio naciste sin mácula concebida, "flor" la más pura entre todas las flores de Palestina?

Diamante el sol en la frente; marco de su rostro el día; y en el ajimez del rostro dos claras aguamarinas. Perla y esmeralda el raso de la túnica, y partida en dos crenchas de oro viejo la cabellera, que rima con el terciopelo mate de sus alas de amatista...

¡Cálida y pobre la estancia!
¡Tibor en ella, una Niña: manojito de azules lirios y de blancas margaritas!

La oración de su silencio ¿cómo poder intuirlo, si el silencio es un idioma que sólo Dios lo descifra?

¡Lámpara de soledades con nuevo aceite de oliva!
¡Lucerna de siete brazos en la presencia divina!...

Hay en el ambiente un eco de lejana profecía, con revuelos de "Paloma" que ya se ve, sin ser vista; con zureos que no se oyen pero que ya se adivinan; murmurios de "compromiso" que hoy se suscribe y se firma. ¡Nuncio del Cielo, Gabriel!
¡Luz en la sombra, Isaías!

—¡Dios te salve, Dios te salve, "llena de gracia", María!
¡Contigo el Señor! ¡Su anillo para tu mano! ¡Bendita entre todas las mujeres que han sido y serán!... La Niña se turba, y le dice el Angel:

—¡No temas, que, por tu dicha, merced hallaste ante Dios, y eres, desde hoy, su elegida!
—¡Concebirás en tu seno y a luz darás al Mesías!

—¿Por qué caminos ocultos?
—¡Dios sabe obrar maravillas!
—¡Cuando El quiere, los almendros nacen de "ajena semilla"!

—¡Sea según tu palabra!
—¡SU SIERVA ESTA DE RODILLAS!

—¡Dios te salve, Dios te salve, "llena de gracia", María!

Martín GARRIDO HERNANDO

EL MISTERIO DE LOS "HUERFANOS" DEL ESPACIO

Un total de 290 cuerpos giran alrededor de la Tierra y de ellos 20 no son de nadie

El profesor Martín Ryle, de la Universidad de Cambridge, dice que en algún lugar se están llevando a cabo experimentos secretos

LONDRES. (Crónica del corresponsal de "Europa Press", recibida por télex, en exclusiva para DIARIO DE BURGOS).

Diez satélites militares están en órbita alrededor de la Tierra en misiones secretas. Unos veintinueve fueron lanzados el pasado año y estuvieron un promedio de tres semanas en el espacio. Todos fueron lanzados por las Fuerzas Aéreas de los Estados Unidos. Pero otros seis, que actualmente están en órbita, no parecen pertenecer a nadie. Tanto Rusia como los Estados Unidos niegan su paternidad.

En las informaciones oficiales norteamericanas que se publican mensualmente no se mencionan estos "huérfanos", e incluso las revelaciones de carácter más confidencial designan a estos satélites como "desconocidos".

De los setenta y dos satélites puestos en órbita en los últimos doce meses, treinta y cuatro son de tipo militar secreto u objetos misteriosos. El Ministerio norteamericano de Defensa ha dicho que estos objetos misteriosos pueden ser parte de la serie soviética "Kosmos", lanzados con finalidad exclusivamente científica.

Pero los técnicos y especialistas de la NASA no parecen estar de acuerdo. Rusia ha anunciado el lanzamiento de doce "Kosmos" y ha revelado el tipo de misión a ellos encomendados, aunque se ha negado a revelar detalles de su peso.

En algunos especialistas norteamericanos dos de los "huérfanos" del espacio fueron lanzados por la Unión Soviética para ver si fallaban. El primero de ellos posiblemente contiene el cuerpo de astronauta ruso muerto, según ha revelado la "Pravda", y el segundo tenía el mismo fin y no parece que estuviera tripulado. Los números tres y cuatro, siempre según estos técnicos, fueron lanzados en dirección a Marte. El quinto tenía un peso de una tonelada y se mantuvo en órbita durante unos quince días aproximadamente antes de desintegrarse al entrar en contacto con la atmósfera. El sexto, lanzado en la primera semana de Enero, es un completo misterio.

No se consigue información de su tamaño, país y origen. Los servicios secretos de detección de los Estados Unidos probablemente saben algo pero se niegan a comentar el hecho.

Los treinta y un satélites militares, cuya existencia se reconoce, aunque no se revelan detalles sobre sus características, se han lanzado al ritmo de uno cada doce días. La mayor parte han volado sobre Rusia. Algunos de ellos son espías del espacio y están provistos de cámaras fotográficas de gran precisión. Estos satélites han continuado los trabajos de espionaje de los

aviones "U-2", pero a una altura desprovista de todo riesgo. Estos satélites envían las fotografías a los Estados Unidos cuando vuelan sobre su territorio. También se han hecho experimentos para recuperar las cápsulas lanzadas por ellos y por lo menos en una ocasión se ha alcanzado el objetivo con éxito.

Uno de los satélites norteamericanos actualmente en órbita es de un tipo nuevo y su misión es captar las comunicaciones soviéticas.

Hasta la fecha Rusia no ha protestado de esta invisible violación de su soberanía. Tampoco es probable que tengan medios para derribarlos, aunque los técnicos rusos dicen que pronto habrá medios para destruirlos.

En resumen: hay 290 objetos espaciales, entre ellos 48 satélites de cuerpo entero, y de entre estos últimos más de veinte parece que no son de nadie.

El profesor Martín Ryle, de la Universidad de Cambridge, y uno de los expertos espaciales más acreditados de la Gran Bretaña, ha declarado que a su juicio "algún país no determinado y desde algún punto desconocido se están realizando importantes experimentos espaciales". El profesor Ryle añadió que por el mo-

mento es difícil reconocer su procedencia a causa de los rudimentarios sistemas de detección y control, y aunque descarta la posibilidad de que esos objetos misteriosos sean "no terrenos" opina que tampoco puede demostrarse lo contrario.

PETER FAIRLEY

Garantizan esposa o marido previa entrega de 10.000 pesos y el resto en cómodos plazos

Buenos Aires.—En esta capital existen públicamente dos agencias matrimoniales con ficheros de unos 1.000 clientes cada una, que actúan mediante propaganda en puntos muy transitados y publicaciones. Una sola, combinó en 1962, alrededor de 800 parejas, de las cuales concretaron relaciones unas 200. Quienes buscan allí marido o esposa, deben abonar previamente el 20 por 100 de los honorarios —unos 10.000 pesos, según sus medios económicos— y comprometerse a pagar en cuotas el resto, luego que sus deseos se vean cumplidos. Tan singular «negocio» lo es en grado sumo, pues la agencia recaudó unos 6.400.000 pesos por las 800 relaciones. — (PA).

Nuestros teléfonos: 1280 y 2018

WERNER
ES PERFECCION

PORQUE EL CAMINO MAS CORTO HACIA LA PERFECCION ES LA TECNICA SIMPLIFICADA

WERNER
TECNICA SIMPLIFICADA
ELIMINA PROBLEMAS

WERNER
FABRICA CON LICENCIA

DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO

UNIVERSAL ELECTRICA
LA ORGANIZACION DE LAS GRANDES FACILIDADES

Victoria, 41

Minguez
A.T. 62

le ofrece un nuevo servicio de **CARGAS COMPLETAS PARA TODA ESPAÑA**

San Agustín, 1
(CARRETERA DE MADRID)
Teléfonos 4750 y 5840 - 723

APAREJADORES

Importante Empresa Constructora, necesita urgentemente Aparejadores o título similar, para trabajar en Bilbao, San Sebastián o Pamplona. Necesaria franca experiencia en construcción, energía y dotes de mando. Enviar historial completo, con edad y fotografía. Imprescindible buenas referencias. Indicar pretensiones económicas. Conveniente entrevista personal. Reserva absoluta para colocados. Dirigirse al núm. 3.828. ALAS. Apartado, 1264 — Bilbao.

AQUI, ARANDA

Capital de la Ribera

CLAUSTRACIÓN DE UNOS CURSILLOS DE CRISTIANDAD

La clausura de los cursillos de cristiandad que se han celebrado en Caleruega, durante los días 17 y 18, han tenido su solemne clausura en nuestra población.

A las once de la noche del último día, llegaron a la capital de la Ribera los 41 cursillistas, con sus profesores y personalidades de la capital de la diócesis. A este acto, que duró hasta las dos de la madrugada y se celebró en el Instituto de Enseñanza Media "Saldavil y Rojas", asistieron, además de los cursillistas, los que asistieron a otros cursillos anteriores y miembros de Acción Católica de las distintas parroquias, reuniéndose un total de unas 500 personas.

Seguidamente se trasladaron todos al Santuario del Corazón de María, donde tuvo lugar una misa de comunión, con la iglesia completamente llena y a la terminación los cursillistas y asistentes de fuera de Aranda regresaron a sus respectivas residencias.

ASOCIACIÓN DE PADRES DE FAMILIA

En la mañana de ayer y con motivo de la festividad de San José, la Asociación de Padres de Familia del Instituto "Saldavil y Rojas" celebró su fiesta con misa a las doce en la parroquia de Santa María y a continuación un acto en el que el presidente de la Asociación don Alfredo Martínez Manrique, hizo la presentación de los oradores.

Seguidamente el doctor don Gonzalo Fernández Contró trató del hombre completo al que hay que formar en sus aspectos material, moral y espiritual. El párroco de Santa María, don Fidel Villaverde, recogió estas manifestaciones, exponiéndolas con magnífica verbosidad y cerró el acto, en representación del alcalde, el delegado de Cultura del Ayuntamiento don Juan Gabriel Abad, exhortando a la Asociación a seguir en el camino emprendido.

HA COMENZADO LA FERIA DE MARZO

Los alegres pasacalles que ejecutaba la Banda de la Cruz Roja, que anunciaba el comienzo de la feria titulada de San José, nos llamaron poderosamente la atención, ya que aparentemente era la primera noticia que teníamos de tal feria, de por sí la menos concurrida de las cuatro que se celebran durante el año en nuestra población.

Esperamos que en días sucesivos se note algo esta feria, pues así como en otras ocasiones la entrada de ganado de las especies montar y vacuno indica la proximidad de las ferias, hasta el momento de escribir esta crónica no hemos observado ninguna señal que nos anuncie tal comienzo.

SE APLAZA EL RODAJE DE LA PELÍCULA "NUNCA PASA NADA"

Por motivos técnicos consecuencia de la coproducción hispano-francesa que ha de ser el rodaje de la pe-

lícula "Nunca pasa nada", debido tal vez a la diferencia o acoplamiento de objetivos, se ha aplazado por una semana el comienzo del rodaje de tan interesante película que, como sabemos, se ha de realizar en su mayor parte en esta población, dando, por consiguiente, comienzo el próximo lunes, en el caso de que no surja alguna otra contrariedad.

NACIMIENTOS
Durante los últimos días se han registrado los siguientes nacimientos: Pablo Vicario Marina, hijo de Mariano y Antonia; Luis-Oscar Vega Nebreda, hijo de Eusebio e Isabel; María de los Angeles Alcalá Cornejo, hija de Eusebio y Obdulia; Antonio-Jesús Gayubo del Valle, hijo de Isidro y Julia; Juan-José Ballesteros Pérez hijo de Félix y María; María del Pilar Rojo Fernández, hija de Valentín y Ana; Malinquis de Blas González, hijo de Malinquis y Ludivina; José-Gema Calvo Velasco, hija de Pedro-Lázaro y Emilia; José-Luis Castro López, hijo de Jesús y Rufina; María-Luisa Peribañez Hornillos hija de Eugenio y Orenca; Alejandro Arrabal Sanz, hijo de Alejandro y María del Carmen; María de las Mercedes García Calvo, hija de Santiago y Martina y Sara Ortega Benito, hija de Anastasio e Ignacia.

LOS DESPLAZAMIENTOS DE LA ARANDINA

En el corto espacio de estos días la Arandina ha efectuado dos desplazamientos, uno el ordinario a Cáceres en el que tuvo la mala suerte de perder por el abultado tanto de 7-0 y otro ayer a Valladolid para jugar el encuentro suspendido por la nieve el pasado día 2 de Febrero, y en el que también ha perdido por 2-0. Dos desplazamientos y dos derrotas, que vienen a aumentar el goal average adverso, pero se da la coincidencia de que estos resultados ya se esperaban aunque no tan abultado el primero, si bien en la primera vuelta el Cacereno se llevó también de nuestro campo los dos puntos.

El caso de la Arandina, puede que sea único en la historia del fútbol, pues no hay desplazamiento en que forme más que a base de reservas, por lo que esas alineaciones siempre son diferentes y como es natural no puede existir compenetración entre los jugadores.

Notamos una falta de compenetración en el conjunto, tal vez debido a esa variedad de alineaciones que a la larga tienen que perjudicar al equipo, como así sucede en realidad y nos lo demuestra que durante la actual temporada tan sólo se haya sacado un punto en cuantos desplazamientos ha efectuado, mientras que otros conjuntos similares, si han perdido puntos en casa también los han recuperado fuera e incluso cuando han jugado con equipos superiores, sacando esta variedad en las alineaciones a la desunión de los jugadores que al no percibir nada por sus actuaciones, no existe fuerza moral para obligarles a jugar, predominando lamentablemente los casos particulares sobre el interés por el equipo que es en realidad al que todo jugador debe supeditar sus actuaciones.

IGUALDAD DE OPORTUNIDAD PARA DEFENDER LA SALUD

Esta es la consigna del Ministerio de Trabajo al Seguro de Enfermedad en la campaña de vacunación antipoliomielítica.

un coñac de minorías
CONSULADO
un coñac diferente
Grand-père
un coñac muy coñac
CARILLON
3
coñacs de **BARBIER**

Incidio en el edificio del Instituto de Enseñanza Media de Villarcayo

Con matrícula falsa, un estafador se apropia de 19.000 kilos de patatas

Noticias de Villarcayo dan cuenta de haberse producido un incendio en el edificio del Instituto de Enseñanza Media "Santo Tomás de Aquino", sito al final de la calle San Roque, cuyo inmueble es propiedad de aquel Ayuntamiento.

En la extinción del fuego tomaron parte bomberos y vecinos, dirigidos por las autoridades y Guardia civil. La eficaz actuación de los bomberos impidió que el incendio se propagase a todo el inmueble, limitándose el siniestro a una galería en la que el vecino Angel Alvarez Carasa guardaba diversos efectos y materiales.

El valor de los daños se estima en unas once mil pesetas por lo que se refiere a la galería siniestrada, y de cuatro mil, en concepto de pérdidas de paja, cubiertas, zinc y aluminio.

Parece que el incendio se originó por una fuga de chimenea.

ESTAFAS Y MATRICULA FALSA

Unos individuos se presentaron hace días en una conocida agencia de Transportes de nuestra ciudad y solicitaron un transporte de diez mil kilos de patatas de un almacén de Basconcellos del Tezco.

Como no se hallaba en casa el dueño de la agencia, su esposa dio a los desconocidos una carta de presentación, dirigida al industrial de Basconcellos.

Parece que una vez que hubieron cargado el camión con las diez toneladas de patatas, uno de los ocupantes del vehículo manifestó a los empleados del almacén de Basconcellos que pasarían luego por casa del dueño para liquidarle la adquisición del tubérculo.

En vista de que no lo hicieron, el industrial patatero presentó la correspondiente denuncia a la Guardia Civil.

Se sabe que el camión denunciado circula con matrícula falsa.

PASATIEMPO

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

HORIZONTALES

1. En la mitología griega, dios de los rebaños y de los pastores. 2. Gran lago suizo, en cuyas orillas está edificada Ginebra. 3. Rebanadas de pan tostado empaquetadas en miel. 4. Pueblo de Guipuzcoa. — Impedir el movimiento. 5. Costados. — Género, calidad. 6. Nombre árabe. — Río español. 7. Trozo sobrante de una tela. — Instrumento musical de viento. 8. Casaca sin botones. — Caja grande de madera. 9. Composición musical de carácter sencillo y sentimental. 10. Sea dieguito. 11. Del verbo ser.

VERTICALES

1. Casa. 2. Entrégame. 3. Reflexionar profundamente. 4. Rogo anelas. — Hombres encargados de cuidar niños. 5. Quitas la cascara. — Colinas. 6. Dueña. — Interjección. 7. Flotar y avanzar sobre el agua. — Lo que se adquiere de ocasión y a bajo precio. 8. En la leche. — Jugador español de fútbol. 9. Se esparce un líquido en gotas menudas. 10. Cuerda que une dos o más caballerías. 11. Planta medicinal.

LA LIMOSNA QUE HAZ DADO, AL PASAR, ES SANTA Y BUENA. PERO PREGUNTATE, ANTES, SI ES EFICAZ. ¿HA SERVIDO PARA REMEDIAR ALGUNA NECESIDAD?

Como en años anteriores, pero con mayor esplendor, celebró el Cuerpo de la Policía Municipal de nuestra ciudad, la festividad de San José, Patrono de la misma.

A las once de la mañana, se celebró una Santa Misa en la parroquia de Santa María de Altamira, que fue oficiada por el reverendo don Angel Tobalina, capellán municipal. Daban escolta al altar un cabo y una escuadra de circulación en traje de gala. El reverendo arcipreste-párroco, don Liduvino Monreal, dirigió una elocuente plática, en la que puso de manifiesto la gran labor que dentro de la ciudad realizan los miembros de la Policía municipal, celosos guardianes del orden y la tranquilidad de la comunidad ciudadana, teniendo siempre como ejemplo a su Santo Patrono, San José, el más justo de todos los Santos. Hizo hincapié en la difícil misión que el benemérito Cuerpo tiene encomendada, puesto que para salvaguarda de todos tienen que ser los encargados de reprimir los actos que perjudican al bien común y para esto no hace falta mucha entereza y equidad, lo que requiere un gran espíritu de sacrificio, por parte de

De Aquende CRONICA de MIRANDA y de Allende



El alcalde de Miranda de Ebro pasó revista a la Fuerza de la Guardia Municipal el día de su Santo Patrono. — (Foto Inecra)

NECROLOGICAS

El pasado día 18 falleció en nuestra ciudad, cuando contaba 76 años el señor don Moisés Navares Frutos. A su resignada esposa, hija y demás familia les expresamos el testimonio de nuestra más sentida condolencia. Que en paz descanse.

TAMBIEN FALLECIO EL PASADO DIA 18 EN NUESTRA POBLACION LA SEÑORA DOÑA MARIA PRESA SALAZAR.

Que en paz descanse. A su esposo, hijos y demás familia nuestro sentido pésame.

BUEN TIEMPO

Parece que la atmósfera y estaciones vuelven a ser concordantes y consonantes con sus nombres. Mañana empieza la Primavera, y en verdad, que la temperatura y medio ambiente así lo hace ya presagiar. Las garrardinas y demás prendas de abrigo van siendo archivadas en los roperos y se empieza a circular en las calles como vulgarmente se dice "a cuerpo". En las terrazas y balcones de los edificios de la población, empiezan a reverdecer los tiestos y demás plantas de jardín y pronto los agentes de la autoridad, empezarán de nuevo a imponer multas a las señoras amas de casa, que riegan sus preciosos tiestos, derramando el agua por las aceras.

BODA

El pasado día 18, a las trece horas, ante el altar mayor de la iglesia parroquial de San Nicolás de Bari, contrajeron matrimonio en la bella señorita María Dolores Letona Barredo, con el joven Aniceto Serat Planes.

Actuaron de padrinos doña Magdalena Planes, madre del novio y don Carlos Letona, hermano de la novia.

Bendijo la unión el Rvdo. Padre D. Antonio Maté.

Después de la ceremonia religiosa, los numerosos invitados fueron obsequiados con un magnífico banquete en el restaurante Achuri, celebrándose a continuación un animado baile amenizado por la orquesta Club.

CON GRAN BRILLANTE CELEBRÓ LA POLICIA MUNICIPAL DE MIRANDA SU SANTO PATRONO

Como en años anteriores, pero con mayor esplendor, celebró el Cuerpo de la Policía Municipal de nuestra ciudad, la festividad de San José, Patrono de la misma.

A las once de la mañana, se celebró una Santa Misa en la parroquia de Santa María de Altamira, que fue oficiada por el reverendo don Angel Tobalina, capellán municipal. Daban escolta al altar un cabo y una escuadra de circulación en traje de gala. El reverendo arcipreste-párroco, don Liduvino Monreal, dirigió una elocuente plática, en la que puso de manifiesto la gran labor que dentro de la ciudad realizan los miembros de la Policía municipal, celosos guardianes del orden y la tranquilidad de la comunidad ciudadana, teniendo siempre como ejemplo a su Santo Patrono, San José, el más justo de todos los Santos. Hizo hincapié en la difícil misión que el benemérito Cuerpo tiene encomendada, puesto que para salvaguarda de todos tienen que ser los encargados de reprimir los actos que perjudican al bien común y para esto no hace falta mucha entereza y equidad, lo que requiere un gran espíritu de sacrificio, por parte de

EL PASADO VIERNES, EN EL DOMICILIO SOCIAL DEL CLUB, SITO EN EL RESTAURANTE CAMPILLO, DE LAS MATILLAS, SE REUNIERON TODOS LOS COMPONENTES DEL MOTO CLUB MIRANDES, PARA TRATAR DIVERSOS ASUNTOS DE SUMA IMPORTANCIA PARA LA BUENA MARCHA DE LA SOCIEDAD.

Se trató principalmente de las actividades a desarrollar en el presente año, acordándose organizar diversas excursiones a distintos lugares, comenzando por la que ayer se realizó a Briviesca con motivo de celebrarse en la ciudad mirandesa la famosa feria de los novios, así como las pruebas de motocross, en las que intervino alguno de los acclados. El total se formó una caravana de unos cincuenta a sesenta motoristas del club, que dieron animación a las calles briviescasas.

También se trató de la organización de pruebas motoristas coincidiendo con las varias fiestas que se celebran en Miranda, para lo que se trató con los organizadores para colaborar en estos proyectos.

Asimismo se reabrió el Excelentísimo Ayuntamiento la autorización para celebrar una gran prueba de moto-cross en las fiestas patronales. En fin que el Moto Club Mirandés que en la actualidad cuenta con sesenta y tres asociados comienza a dar señales de vida, y pretende que su nombre se una a las otras muchas entidades deportivas en pro y fomento del deporte en Miranda. Ilusión que tienen mucha, así que no a tardar, darán mucho ruido en nuestra ciudad. Seguro.

BROMAS DEPORTIVAS

El árbitro del domingo en vez de Valencia I, parecía Valencia III. ¡Qué faenas nos hizo!

Cada vez que los medios de uno de otro equipo cogían el balón se oía decir, Uuh... Y no es extraño, porque los cuatro medios se llamaban: U...ncilla, U...rruchi, U...nzu I U...u U...uh...

HEMOS LEÍDO QUE EN VALENCIA HAY 178 ALTOS. EN MIRANDA VALENCIA TUVO OTROS TANTOS FALLAS.

Si Echeandía le dicen antes del partido que iba a meter el gol que no metió, va y lo mete de rabia.

SI OROZ AYER JUEGA EN LA TOMBOLA DE LOS JAMONES LE TOCA EL CAJÓN SORPRESA. ¡VAYA TIO CON SUERTE!

REPARACIÓN TURRICH. NO EXTRAÑADA LOS PARTIDOS QUE LEVA SIN JUGAR. SIGUE IGUAL QUE ANTES.

EL MIRANDES JUVENIL ELIMINO AL HARO DEPORTIVO

En el día de ayer y como estaba anunciado, se celebró en el campo del Mazo, de Haro, el encuentro de vuelta por eliminatoria valedera para la Copa Comité, resultando vencedor por 1-0, quedando por tanto eliminado el equipo harero, ya que el Miranda fue derrotado por 4-0.

Se trata de un desplazamiento, dado el ambiente que rodeó al primer partido, pero la verdad sea dicha, que tanto directivos como jugadores del Haro, se portaron con gran deportividad a lo largo del encuentro y así vimos un entretenido partido en el que nuevamente y pese a las bajas mirandesas, fue muy superior el equipo ferroviario.

Los jarreros de salida atacan fuertemente la meta mirandesa y a los diez minutos consiguen, el único tanto de la tarde de bonito disparo desde fuera del área, por el interior Lumbresas que llena de esperanzas a los del Haro, pero los mirandés no se amilanaron y en el minuto siguiente y serenidad, cambian la táctica para atacar la puerta del meta Carmelo, que pasa apuro apuro para detener tiro de Roa, Martínez y Herminio, pero el marcador no se altera y termina la primera mitad con idénticas características de ataques por ambas partes.

En la continuación domina algo más el Miranda, pero la buena actuación de Carmelo y defensas jarreros evitan el empate, que a nuestro juicio, debió ser el resultado justo de la pelea.

Faltando cinco minutos y por momento sancionable de Muñoz, se castiga con penalty, el cual lo lanza Allaga, pero Fraile, en rápida estirada, lo desvia a córner, ganándose las felicitaciones de sus compañeros y sin más jugadas, excepto un buen tiro de Hornos que Carmelo desvió a córner, se terminó este partido en que el Miranda se clasificó para jugar la siguiente eliminatoria frente al campeón de Logroño.

La alineación del Miranda fue: Fraile; Tomás, Nuñez, Mardones, Abecia, Scia; Urruchi II, Roa, Herminio, Martínez y Hornos.

Por nuestros chavales destacó Nuñez, en la defensa, Abecia en el medio y el canchero Fraile, que en esta ocasión lleva nuestra felicitación porque no nos daban prendas el resto con coraje y ganas de agredir al respetable, que acudió en poca cantidad al Mazo.

Dirigió el encuentro el colegado señor Buredo, que tuvo una actuación parcialísima a favor de los mirandesas, pero que por la deportividad de ambos conjuntos no fue desfavorable.

SE PRECISAN Familias agrícolas

Con hijos, para vivir en finca junto a Logroño. Proportionamos vivienda y buen sueldo. Escribir al Apartado 77, de Logroño, indicando la edad del matrimonio e hijos.

Empresa distribuidora

maquinaria Obras Públicas - Minas y Canteras necesita Agente. Dirigirse Sr. Pérez, Paseo Santa María de la Cabaña, 29 MADRID (7)



un negocio en su propia casa... con "obreras" productivas y sin problemas.

La cría de CHINCHILLAS ofrece la posibilidad, tanto en la ciudad como en el campo, de establecer, un negocio fácil, seguro y de altos rendimientos. Unos minutos al día son suficientes para cuidar a estas "obreras", que trabajan para Vd. las 24 horas del día. Su piel, apreciada en todo el mundo, es de un valor reconocido y en aumento constante.

CHINCHILLA FARM IBERICA, S. A.

GRANJA DE ACLIMATACION EN SAN JUSTO DESVERN

- La más completa organización de ayuda al criador de CHINCHILLAS.
- Ejemplares seleccionados
- Garantías de compra de crías y pieles
- Suministros auxiliares
- Asistencia veterinaria

Y además, CHINCHILLA CLUB le garantizará la vida de sus chinchillas.

Solicite información hoy mismo a

CHINCHILLA FARM IBERICA, S. A.

Delegación BURGOS : Avda. del Cid, 37, 2.º

TRACTOR Famulus 33 cv

LA MARAVILLA DE LA TECNICA ALEMANA



159.500 PESETAS

- Excelente rendimiento
- Maniobra hidráulica sin esfuerzo
- Comodidad de conducción y servicio
- Económico consumo

MAXIMAS FACILIDADES DE PAGO RESPALDADO POR UNA LARGA experiencia y el mejor servicio

VIDAURETA Y CIA. S. A. Atocha, 121 MADRID

SUCURSAL EN BURGOS: SAN PABLO, 20

NOTA IMPORTANTE. — El precio de 59.500 ptas. para el TRACTOR "FAMULUS", aparecido en anuncios anteriores, se debe exclusivamente a error de imprenta, siendo su verdadero precio de 159.500 ptas.

REPORTAJES

El caso de los dos Atléticos un buen ejemplo a seguir

Por Pedro ESCARTIN

(Crónica deportiva de la "Luz"). — Hemos dicho ya veces que la causa de la mala situación financiera de muchas entidades deportivas, se debe a una mala administración. Pero si al tirarlo impremeditadamente se forma algo, de ahí surgen astronómicas de algunos jugadores que hubieron prisa en vender sus adquisiciones sin la virulencia que sobre en los jugadores de Bilbao, y el de Bilbao en materia de fichajes, política en contraste con el sistema de otros, que así les va.

Atlético de Madrid, hace años, en una etapa de las vacas gordas del fútbol, también cometió errores entre ellos los famosos fichajes de Lugo y Garaballa, delante de los que costaron auténticos montones de dinero, sin justificar la proporción entre costo y rendimiento. Vino la adquisición de Vázquez en Madrid no dio resultado, después de Javier Barroso ha estado llorando y buscando mucho la salida propia.

El club del Estadio Metropolitano se halla situado en segundo lugar en la tabla de clasificación y en sus filas ningún fichaje nuevo y una serie de valores con rendimiento, adquiridos en el mercado de Daucik: Rivilla, medio lateral por Daucik, lo mismo que Calleja, jugador que fue del Atlético; Ramiro, casi desconocido cuando se le fichó en Brasil, y gran volante, lo mismo que Gloria, hechos en los juveniles de Adarido, del Badajoz, Jones, de Australia... y así todos los de

Atlético de Bilbao? ¿Se quiere paciencia y serenidad que la crítica bilbaína? ¿Qué se quiere de sus dirigentes? Tras prueba de donde la gran verdad del juego demostró que los valores pedían el relevo. Zubietza una revolución constructiva y una búsqueda y entrada en el equipo de los jóvenes como el defensa Aguirre, el medio Uriarte, más delantero Menchaca, Argentina, y más y más la cosecha de esta manera de buen sentido, ahí está la actual curva ascendente de un club de Bilbao que antes perdía

y empataba en casa para producirse ahora constante suma de puntos positivos.

Lo que ha hecho el Club de San Mamés tiene mérito enorme y demuestra el concepto constructivo y visión lejana en sus dirigentes, sin que les importara poco ni mucho vivir hasta en zona de peligro, en el descenso o promoción, fuera del lugar que les corresponde por categoría futbolística. Ellos se han mantenido firmes, tranquilos y todo hace pensar que aquello que ahora se tan solo promesa de equipo, sea realidad al acabar la actual temporada y mucho más dentro de la próxima, cuando ya los noveles hayan cuajado en jugadores jóvenes con experiencia.

¿Saben Vds. dónde le gustaría trabajar en España a Heleno Herrera? Pues ni en el Madrid, Barcelona, Valencia ni Sevilla. Le encantaría tener la próxima temporada el equipo de San Mamés y es que el hoy técnico del Inter, que nada tiene de tonto y si en cambio de listo, sabe de sobra el espléndido material humano que se está cocinando en el conjunto bilbaíno, donde hay que dar a Zubietza el mérito de la valentía, pero valor prudente ya que los jóvenes fueron arrojados por veteranos como Carmelo, Orúe, el joven experto Aguirre, y lo mismo podemos decir en el caso de Arriechu.

Es posible que el equipo de Bilbao sea el club más sano en su economía dirigida, muy fácil sea también de las pocas entidades españolas donde el debe y el haber no arrojan números rojos en su confrontación. Pero ¿por qué fue esto posible? Por paciencia general, esa fe que salva siempre en fútbol como en todo. Sin embargo, la mayoría de nuestros impresionables dirigentes, empujados por las aún más impresionables masas, buscan lo que llaman "jugadores hechos", que en muchos casos son auténticas calamidades exprimidas antes de su nuevo destino. Hay que cuidar más lo propio... y tener paciencia.

Y tras destacar los casos del Atlético de Madrid y Bilbao, buenos ejemplos a seguir en materia de fichajes, también merece justo resaltar el cambio de conducta en Canarias, antes en su paso por el grupo de honor, dispuestos a fichar supuestos valores que les ofrecían del fútbol suramericano y olvidó completo de lo propio, aquella cantera que había

dado al fútbol español auténticos fenómenos como lo fueron Lado, Oromar, Campo, Arrencibia, Arocha, Hilario, Molowny y otros muchos, para cambiar este buen camino por una serie de valores exóticos de segunda fila, que primero arruinaron su economía y después no hicieron nada por justificar el precio. Si tuviéramos medio millón de jugadores aficionados! Tendríamos el mejor fútbol de Europa en lugar del actual vivir muriendo en pleno tobogán de caída general...

Miscelanea deportiva

El Real Madrid ha derrotado por cinco tantos a cero al Girondins de Burdeos, en partido amistoso, inaugurando la instalación eléctrica del estadio municipal de dicha ciudad.

El Santos Sao Paulo, club de Paíé, ha vencido a la formación del Botafogo, 4-2, consiguiendo de ese modo asegurarse el título de campeón del Brasil.

Los italianos Cesare Maestri y Claudio Baldassari, han conseguido coronar la "imposible" pared Norte del Lavarredo, logrando así la segunda ascensión invernal del famoso pico.

Equipos de España, Francia, Portugal y Marruecos, disputarán en la capital española, del 4 al 7 de Abril próximo, la "IV Copa Latina" de balonmano.

El calendario de la competición es el siguiente: Día 4, Francia y Marruecos; España y Portugal, Día 6, Portugal y Francia; España y Marruecos, Día 7, Portugal y Marruecos y España-Francia.

Como el balonmano español ha mejorado considerablemente, estando conceptuado como uno de los mejores de Europa, la lucha para el triunfo se presenta muy reñida entre españoles y franceses, que ganaron las ediciones anteriores de este torneo.

Ha sido suspendida la huelga de jugadores de fútbol profesionales, que estaba prevista para el domingo 24, en París.

El Nápoles ha derrotado al OFK de Belgrado por 3-1 en partido de vuelta correspondiente a la Copa de Europa de campeones de Copa, cuartos de final. En el descanso, el tanteo era de empate a un tanto.

El OFK de Belgrado, venció en el primer partido, en Belgrado, por 2-0, el mes pasado, por lo que el tanteo acumulado de la eliminatoria es de empate a tres tantos. Habrán de jugar, pues, otro partido, para decidir cuál de los dos equipos pasa a las semifinales.

La revista oficial de ciclismo de la Alemania occidental, "Rad-Sports", sitúa al belga Paul de Paeppe en el primer puesto de la clasificación de pruebas tras-moto en pista cubierta, con 217 puntos por 12 victorias, cinco segundos puestos, igual número de terceros y un cuarto.

Karl Heinz, Alemania occidental, figura segundo, con 178, delante del español Timmer, con 169.

El campeón mundial, Guillermo Timmer, obtuvo menos victorias que De Paeppe.

Nueva Lambretta española

Nace la «175 tv», dotada de freno de disco La salida del nuevo modelo coincide con la unidad 3.000.000

Con asistencia de los Excelentísimos Sres. Embajadores de Italia, Pakistán y China nacionalista, Ministros plenipotenciarios de Italia y Argentina, representación diplomática de la India, alta dirección de Innocenti de Milán, Lambretta Locomociones, S. A., Prensa, Radio y numerosos aficionados entre los que se encontraban distinguidas Sras., se presentó en el salón de actos del Hotel Palace de Madrid, la unidad Lambretta 3.000.000, extraordinario acontecimiento que cierra la serie de actos celebrados con motivo de la "V Convención Nacional de Concesionarios Lambretta", que reunió todos los de España de la marca.

La Lambretta "175 tv" nació en Italia, en las factorías Innocenti de Milán, en el mes de Noviembre del año pasado. A los cuatro meses justos, la nueva scooter, que vio la luz dotada de singulares virtudes, entre ellas la de freno de disco, incorporado por vez primera en una motocicleta de serie, nace ahora en España, en marcado privilegio entre las once fábricas filiales de Innocenti que han distribuidas por todo el mundo.

El nacimiento de la "175 tv" española, se ha producido, además, en circunstancias de verdadero acontecimiento. La primera máquina "175 tv" creada en las cadenas de las factorías de Eibar ha coincidido con la unidad 3.000.000 de las Lambrettas que ruedan por los cinco continentes. Ha sido una deferencia de Innocenti otorgar esta oportunidad a la fábrica española. La coincidencia pudo producirse en la misma Italia, en Argentina, Brasil, Chile, Colombia, Filipinas, Formosa, India, Pakistán, Ven-

Rey Otero dirigirá el encuentro Burgos-Langreo

Madrid.—Los árbitros de fútbol designados para los encuentros oficiales de Liga del próximo domingo, son los siguientes:

PRIMERA DIVISION

Oviedo - Valladolid, Cozar, Valencia - Elche, Carbelo, Sevilla - Málaga, Caballero, Atlético de Madrid - Barcelona, Zariquiegui, Zaragoza - Madrid, Simo Fiol, Córdoba - Betis, Bueno, Osasuna - At. de Bilbao, Plaza, Mallorca - Coruña, Gómez Contreras.

SEGUNDA DIVISION (Grupo primero)

Indauchu - At. Baleares, Camera, Basconia - Constancia, Feal, Alavés - Pontevedra, Orrantia, Sabadell - Salamanca, Peinado, Español - Orense, Guerricabertía, Celta - Real Sociedad, Serrano Amor, Santander - Gijón, Rivero, BURGOS - Langreo, Rey Otero.

(Grupo segundo)

Granada - Las Palmas, Medina Iglesias, Tenerife - Jaén, Castillo, Hércules C. F. - Murcia, Oliva, Cartagena - Sevilla At., Martorell, Huelva - Levante, Méndez de León, Mostalla - Plus Ultra, Quelglas (día 23), Cádiz - Eldense, Pardo Hidalgo, Melilla - San Fernando, Marrón.



Operarios de la sección de montaje, técnicos y alta dirección de Lambretta Locomociones S. A. de Eibar, rodean la unidad 3.000.000 de las construidas en el Mundo. A la satisfacción propia del momento, se une el orgullo de todos ellos, no sólo colaboradores con su trabajo del hecho, sino accionistas de la Empresa.

zuela o Turquía. Pero en Enero pasado con ocasión de celebrarse en Londres la convención de delegados de la marca de toda Europa, los representantes eibarreses captaron la proximidad del solemne acontecimiento. Propusieron que fuera España la favorecida, y Milán aceptó sin titubeos, aunque no sin presiones.

La fábrica española tenía y tiene un buen ganado prestigio ante su clientela italiana. Los obreros españoles, están alzando brillantemente el pabellón laboral español; nuestro país interesa ahora en el extranjero, tanto en el aspecto económico, como en el industrial, comercial, o turístico. Y como un estímulo más, si es que ello fuera necesario, la inminencia de la salida del modelo "175 tv". Todo ello, repetimos, ha influido en la marca italiana para que el acto del lanzamiento de la unidad 3.000.000, tuviera lugar en España.

POR PRIMERA VEZ: FRENO DE DISCO

Jamás hasta ahora, una motocicleta de serie se había visto favorecida con la inclusión de frenos de disco en su mecánica. Los casos aislados en que el freno de disco se ha incorporado al vehículo de dos ruedas ha sido para máquinas de competición, lo que demuestra la eficacia del frenar por este procedimiento.

Existía la dificultad de que en motos no se puede disponer de un sistema hidráulico para el accionamiento de las almohadillas que detienen el movimiento de giro del disco. Lambretta lo ha resuelto con los cables clásicos, accionados desde el puño, con interesantes modificaciones que no complican en absoluto el mecanismo. Así pues, el disco de acero va calado al eje de la rueda anterior, donde la acción del freno de disco es más eficaz, cubierto por una chapa protectora con su correspondiente entrada de aire para la refrigeración.

Son muy numerosas las ventajas que el sistema de frenos de disco aporta a una scooter. El frenado progresivo, cada vez más potente a medida que aumenta la velocidad, da mucha seguridad al conductor. Con el disco, se evitan los bloqueos de rueda, características en los frenos normales que producen unos frenados demasiado bruscos, capaces de comprometer la estabilidad de la máquina. Los puertos pueden bajarse abusando, si se quiere de los frenos, con la confianza de que no se producirá el recalentamiento típico de los frenos corrientes que disminuyen o anulan la eficacia del frenado. Los frenos de disco, son insensibles al agua, a la humedad, al frío, al calor, al fango... También cuenta el factor duración, que en el caso de las almohadillas es infinitamente superior al de las zapatas normales.

OTRAS INNOVACIONES

La Lambretta "175 tv" española se asemeja mucho, exteriormente, a las "150" y "125" LI. El carrozado es exactamente el mismo. Lleva, naturalmente, un motor más potente que le permite desarrollos superiores —3,75 CV a 5.200 r. p. m.— consiguiendo con facilidad, velocidades superiores a los 100 KM/hora. El consumo es tan sólo de 2,3 litros por cada cien kilómetros. Y lleva, la notable ventaja del freno de disco. El precio fijado para este nuevo modelo es de 24.975 pesetas.

Los nuevos modelos "150" y "125" LI, se han vestido, asimismo de gala para recibir al recién nacido. Por fuera, nuevos colores, que en el "125" formarán combinación entre el gris alba y el azul cielo, y en el "150" ofrecerá tres sugestivas combinaciones: gris alba con azul cielo, gris alba con rojo bermellón y gris alba con verde esmeralda.

Por dentro, un nuevo tipo de volante, con tales ventajas que han hecho posible la eliminación de la batería y por tanto del recargador, elementos que, por lo general, no eran lo suficientemente cuidados por los usuarios. La capacidad en vatios ha sido aumentada en un 100 por 100, racionalmente distribuida por todos los circuitos, con bobinas independientes para cada uno de ellos.

Se han introducido también un nuevo tipo de conmutador más robusto y racional, así como un conjunto faro-piloto de más eficacia, tanto por su poder luminoso como refractario.



El Excmo. Sr. Embajador de Italia, se interesó vivamente por la presentación en el Mundo de esta unidad Lambretta 3.000.000 fabricada en España, siguiendo con gran interés las explicaciones que sobre las características le dieron los señores Bonelli de Innocenti, de Milán, y Arana, de Lambretta Locomociones S. A. de Eibar.



La scooter 3.000.000 presentada al Mundo días pasados en Madrid con carácter de gran acontecimiento, está a punto de salir de la cadena de montaje de la Fca. de Eibar. Lambretta España ha tenido el alto honor de ser seleccionada entre las doce fábricas de esta marca instaladas en Italia, Argentina, Brasil, Chile, Colombia, Filipinas, Formosa, India, Pakistán, Turquía, Venezuela y España, para fabricar esta unidad.

JESUS SAIZ, TRIUNFADOR EN EL MOTO-CROSS DE BRIVIESCA, ELOGIA LAS CALIDADES DEL ADITIVO BARDALH

Concluida la interesante prueba de moto-cross, celebrada con tanto éxito en la tarde del martes último en la capital de la Bureba —y con la que se ha apuntado un nuevo éxito de organización el Moto Club Burgalés— celebramos una breve entrevista con el triunfador de la prueba, Jesús Saiz Castañeda, en las salones del Casino de Briviesca, tras la entrega de trofeos:

—¿Ha sido difícil el triunfo?

—Si, bastante. El terreno ofrecía muchas dificultades y los contrincantes eran de indudable categoría y muy temibles.

—¿Cuántos triunfos llevas logrados en esta especialidad del moto-cross?

—El año pasado me proclamé campeón de España en la categoría de 125 cc. y esta temporada espero revalidar el título, aunque ahora estamos en los comienzos y se están disputando las pruebas regionales. Por de pronto, este triunfo de hoy ya es valioso para el campeonato regional.

—¿A qué atribuyes tus triunfos?

—A varios factores. En parte a

mis habilidades y también al rendimiento de mi máquina "Bullaco", con el complemento de ese excelente aditivo que es el "Bardalh", especial para motores de dos tiempos.

—¿Desde cuánto tiempo usas el "Bardalh"?

—Comencé a emplearlo la pasada temporada con pleno éxito, desde el mes de Mayo, en que lo conocí y ya no he dejado de usarlo, por los magníficos y sorprendentes resultados que proporciona al rendimiento de toda clase de motores. Como muestra puede decir que desde que uso "Bardalh" y a pesar de la dureza de estas pruebas, no he tenido que lamentar ni una sola rotura ni un solo gripaje de mi máquina.

—El bravo corredor montañés de Revilla de Camargo, circunstancialmente aficionado en Valladolid y con un positivo porvenir a sus veinte años de edad, se deshace en cálidos elogios de las cualidades del aditivo "Bardalh" que, al igual que él, usaron en la tarde del martes, todos los participantes en esta importante prueba motociclista.

Guía facultativa

López Gómez
Otorrino - Nariz y Oídos
Consulta de 11 a 2 y de 4 a 6
Teléfono 3577

M. Rodríguez Orive
ODONTOLOGO
C/da. 10 (Edificio Feygon)

S. INIGO
MEDICO OCULISTA
Calvo, 17, 1.º - Teléfono 1311
Consulta de 11 a 2 y de 5 a 7

Ojeda Carcedo
APARATO DIGESTIVO
Y NUTRICION
Método Clínico - Rayos X -
Metabolimetría
Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6
Teléfono 3667

IGNO ANDRADE LOMAZ
MEDICO
Análisis clínicos
C/da. Calvo Sotelo, 9. Tel. 5545

ANTIERREZ MANZANEDO
Otorrino - Nariz y Oídos
C/da. 1.º - Teléfono 4975

DR. BAÑUELOS
OCULISTA
Consulta, 11 a 2 y 4 a 6

Martín Pardo
Escuela Nacional de T. -
Ex-jefe Clínica Hospitalar -
PULMON Y CORA -
Rayos X - Electrocardiología
Madrid, 14 2.º - Telf. 4166

GUSTIN RIVAS
PARTOS Y ENFERMEDADES
DE LA MUJER
C/da. 6, 5.º A. Segundo
Feygon. - Teléfono 3832

INSTITUTO MEDICO DE RECUPERACION
REHABILITADOR: A. MARTIN-COBOS
POLIOMIELITIS - HEMIPLEGIAS - REUMATISMOS
ACCIDENTES DE TRABAJO
Plaza de José Antonio, 2 - Teléfono 3487

STAMIL
LAIN CALVO 28

M. Calvo Pinillos
Aparato respiratorio
Corazón - Rayos X - Electrocardiografía

Tratamiento de las enfermedades respiratorias por ventiloterapia
Vitoria, 27. - Teléfono 3048

F. RUIZ VALVERDE
APARATO DIGESTIVO
RAYOS X
General Mola, 12, 2.º derecha
Teléfono 4555

Optica Nacional
REALIZARA SUS GAFAS MODELOS EXCLUSIVOS EN EL ACTO ESTACION I

Z. CONDE VIVAR
DENTISTA
San Pablo, núm. 6, 1.º. Tel. 6636

J. M Francés
MEDICINA INTERNA, RAYOS X
Consulta de 10 a 1 y de 3 a 5
Plaza de Vega, 36. - Teléfono 5446

F. Martín Marassa
MEDICO ODONTOLOGO
Calle Madrid, 4, 1.º derecha
Consulta de 4 a 8. - Telf. 5118

JOSE CARAZO
PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER
Del Hospital de Barrantes y Cruz Roja
Vitoria, 31, 3.º - Teléfono 3591

S. LECHUGA-SERANTES
OCULISTA
Consulta diaria
Avda. del Cid, 6-3.º. Tel. 4452 (Edificio Feygon)

Autobuses



ENTREGAS INMEDIATAS EN CHASIS Y CARROZADOS

Facilidades de pago hasta 36 meses
Concesionario

Finanzauto S.A.

EN EXCLUSIVA PARA ESTA PROVINCIA
Concepción, 14 - BURGOS
AGENTES:
Carretera de Valladolid, 5.- ARANDA DE DUERO
Ramón y Cajal, s/n. - MIRANDA DE EBRO

Diario de Burgos

Cada día UNA NOTA curiosa

Verba que hace dormir a los animales

Santa Fé.— En algunas partes de Nuevo Méjico crece una clase de yerba que produce un efecto soporífero a los animales que la comen. Los caballos, después de pastarla, se quedan dormidos de pie y las vacas y ovejas se echan inmediatamente, también para dormir.

Algunas veces los viajeros dejan que sus caballos pasten en sitios donde esta yerba crece en abundancia, y cuando se apereben de ello, los animales ya han comido gran cantidad. En tales casos, los caballos van a los caminos para dormir, y es muy difícil despertarlos. El efecto de la planta dura una hora o dos, pero afortunadamente no tiene nunca malas consecuencias.—Efe.

Cáritas te ofrece la garantía de que tu sacrificio no será baldío, de que tu limosna cubrirá una necesidad real. HAGASE SOCIO DE CARITAT

Se estrella en los Alpes -por sabotaje- el avión particular del Rey Saud de Arabia

Percieron sus nueve tripulantes

Niza.— El avión "Comet IV", perteneciente al Rey Saud de la Arabia Saudí, se estrelló anoche en los Alpes. Ha sido localizado hoy al Sureste de la ciudad italiana de Cornice, según anuncia la Policía francesa.

Volaba desde Ginebra a Niza, donde el Rey se encuentra pasando unas vacaciones.

El Rey Saud llegó anoche a Niza en un vuelo anterior del mismo aparato.

El Príncipe Mansour, uno de los hijos del Rey Saud, ha informado que 18 personas —nueve pasajeros y nueve tripulantes— viajaban a bordo del avión de su padre. El avión transportaba equipajes del Monarca.

Veintitrés muchachas españolas, concursarán al título «Miss Belleza y Elegancia»

Madrid.—El Comité del Concurso «Belleza y Elegancia» ha designado a las señoritas que representarán a las diversas regiones españolas en el próximo certamen que se desarrollará en el mes de Mayo. En muchas de estas provincias se ha iniciado ya las selecciones preliminares, de las que saldrá la representante de la región.

Veintitrés muchachas concursarán en la fase final del Concurso, representando a otras tantas regiones. Castilla la Vieja, estará representada por tres «misseas»: Miss Montaña, para representar a Santander y Palencia; Miss Rioja, para las de Logroño y Soria y Miss Castilla —que será elegida en Burgos—, para las de Valladolid, Segovia, Burgos y Avila.

Añadió que ningún miembro de la familia real viajaba en el aparato siniestrado.—Efe.

ENTRE LAS VICTIMAS FIGURA EL SECRETARIO PARTICULAR DEL REY

Niza.— El capitán del avión siniestrado era John Munnill, que había sido elegido por los fabricantes del aparato para pilotarlo cuando el Soberano lo adquirió.

Entre los pasajeros que han perecido estaban también: Abdelaziz Bohaya, de 21 años de edad, secretario particular del Rey Saud; Abdullah Al-Damaer, de 25, alto dignatario de la Corte y varios miembros del séquito del Soberano saudita.

También iban a bordo tres preceptores de los Príncipes y dos cocineros, uno de ellos ciudadano alemán, que recientemente había sido contratado por el Rey Saud para que le condimentase los platos prescritos por la dieta.—Efe.

EL REY DICE QUE EXPLOTO UNA BOMBA

Niza.— El Rey Saud de la Arabia Saudita, informó esta noche a su pueblo que el avión "Comet" de su uso particular, había caído en los Alpes a consecuencia de la explosión de una bomba, y añadió que más tarde daría a conocer los nombres de los culpables.

El mensaje fue transmitido por Radio La Meca, después de una conferencia telefónica con el Rey, que se encuentra en Niza convaliente de un tratamiento médico a que fue sometido en Suiza.

El reactor "Comet" en medio de una tempestad de nieve cayó en los Alpes, cerca de la frontera italiana, muriendo toda la tripulación formada por nueve miembros —al parecer ingleses— y nueve personas más, que formaban parte del séquito del Rey.

Más información nacional

(Viene de primera página)
Alicante.—El Nuncio apostólico de S. S. monseñor Riberi, ha celebrado una misa en la capilla del Colegio de la Institución Tadesiana.

Después, presidió el acto de colocación de la primera piedra del nuevo templo parroquial de Nuestra Señora del Rosario, y más tarde, visitó los Colegios de Jesús María y de los Salesianos.

Acompañado del obispo de la diócesis Orihuela-Alicante, doctor Barachina, se trasladó a Orihuela donde visitó el Seminario, la Catedral y el Colegio de Santo Domingo, admiró la belleza artística y por histórico de sus famosos claustros.

LAUSURA
Barcelona.—Ha sido clausurado el Congreso de los estudiantes hispanoamericanos en un acto presidido por el jefe nacional del SEU, con el jefe del departamento de Asistencia Universitaria del Instituto de Cultura Hispánica, en representación del señor Buendía Núñez, de Ecuador, presidente de este congreso y otras personalidades.

Por unanimidad se aprobó el desecho y creación de un Colegio Mayor hispanoamericano en Barcelona, bajo la dirección y patrocinio de Cultura Hispánica, con oficinas del propio Instituto y de la Federación de Estudiantes Hispanoamericanos en esta capital. Igualmente le agradeció el interés demostrado por el Instituto.

IMPORTACION DE PATATAS
Barcelona.— Con quinientas toneladas de patatas entró procedente de Rotterdam el buque holandés "Corneliabi".

APERTURA DE SESIONES DE UNA SUBCOMISION DE LA FAO
Madrid.—En nombre del Ministerio de Agricultura, el director general don Antonio Mécoso, ha inaugurado las sesiones de la subcomisión de aprovechamiento de tierras y aguas de la FAO, en el salón de actos del Instituto nacional de Investigaciones agrónómicas.—Cifra.

DIARIO DE BURGOS

Se vende en MADRID: Kiosco de "La Cibeles", de don Eduardo de Alcaide.

RADIODIFUSION Y MERCADO COMUN

Por Gonzalo MARTIN VIVALDI

Las cinco de la mañana. Noche cerrada aún. La casa duerme, la ciudad dormita. Madrid, tan ruidoso en pleno día, está ahora como enguatado con silencio.

Uno, por razones que no es preciso explicar, despierta: enciende la luz, se restriega los ojos, mira el reloj y, al comprobar la temprana hora, es de suponer que ponga cara de lento cuando gestiona a solas, en la seguridad de que nadie sorprende su improvisada y espontánea mímica.

Intenta intentar dormir de nuevo. Es la hora fatídica del sueño partido por dos: el cuerpo, alegrado; el cerebro despierto o despertando. El insomne —enemigo de perder el tiempo, aunque tampoco muy amigo de levantarse a las cinco de la mañana—, a falta de mejor ocupación, pone en marcha el aparato radio-receptor que, callado, descansa en la mesilla de noche.

Quietud y silencio en la onda media o normal: las emisoras madrileñas descansan. Sólo Radio Nacional —raro vigia sonoro en el letargo de las ondas— nos acompaña con sus noticias y notas musicales.

Entre paréntesis, se agradece esta cálida compañía de la radiodifusión, mientras el mundo en torno está entregado al sueño. Se siente uno gratamente acompañado. Incluso se piensa escribir un artículo —uno de esos artículos que luego no se escriben nunca— sobre el valor de la radio como aglutinante humano y social.

Y mientras se piensa y se escucha —entregado al silbarítico placer de que la "radio-esclava" entretenga nuestra matinal pereza—, se gira el "dial" del aparato receptor.

Descúbrase entonces (pequeña noticia) que numerosas emisoras francesas de onda media están ya funcionando. A la mente del radioescucha acude un pensamiento deñido: mientras España duerme, Francia está despierta. Se supone que, mientras uno lucha por conciliar de nuevo el interrumpido sueño, el francés estará ya afelándose o tomándose su café con un "croissant" y escuchando los primeros boletines informativos de la radio.

Y he aquí que, en esta hora tonta del amanecer, se le ocurren al insomne unas preguntas, un tanto imprecisas y nebulosas, a tono con la grisácea hora del alba: "Si entramos en el Mercado Común, ¿habrá que levantarse a las cinco de la mañana?" "¿Nos obligarán los planes de desarrollo a levantarnos con las gallinas?"

Desordenadamente, con ese desorden propio de los pensamientos tumbados —quiere decirse de los pen-

samientos que nacen sobre la almohada—, en la oscuridad del dormitorio brota un desahogado monólogo, compuesto por frases más o menos inconexas: "Bueno... Lo que yo me digo es qué falta hace uno en el mundo a la hora entumecida del amanecer... ¿Imitar animales? Lo propio del hombre es imitar al hombre; dominar a la Naturaleza, someterla a su albedrío; no obedecerla ciegamente, como la siguen y obedecen los buhos, los lagartos o las cabras montesas... Si yo me se todo eso de la "productividad" y de que "a quien madruga...", que diría un andaluz, o sea caer en puritanismo laboral, que diría el filósofo... Además, que yo conozco a más de un hombre insignificante que yo índice de productividad suele ser más noherético que malituno. Y, con todos mis respetos, para la filosofía basta el refranero, supongo que Dios ayuda al que trabaja, sin fijarse demasiado en las horas en que el hombre cumple su tarea..."

El que esto piensa y transcribe, ruega que se le entienda. Uno está imaginando, sin mayores pretensiones, las posibles y remotas consecuencias de nuestra incorporación al reloj europeo. Y, con nuestro especial acatamiento para los expertos en la materia, no se nos alcanza que la comunidad económica obligue a una comunidad de horas de sueño. Una cosa son las aduanas y otra... el dulce lecho.

Modestamente, uno se atreve a opinar que no es absolutamente indispensable el que, por prior de la susodicha comunidad, tuvieran que empezar su trabajo todas las emisoras de España a las cinco de la mañana. Produce un cierto espanto imaginar que se trunados concursos de sopas concentradas o con quejosos lipios, o desafinados profijos, de gargarizantes aficionados al canto fónico o al "bell canto", generosamente introducidos en nuestro hogar por los madrugadores aparatos de radio de la veindad.

Carta de Madrid

Madrid.— (Crónica de DIARIO DE BURGOS)

"El problema de la angustia de la juventud japonesa de hoy", este es el tema sobre el que mañana disertará en el Ateneo una monja de Bérriz, mercedaria misionera. Se llama Juliada Sumiko Kawashima y nació en Samakura (Japón) veintinueve años, hija de un banquero budista y de madre protestante. Licenciada en Letras y Sociología. Se convirtió al catolicismo a los quince años. Como su primera profesora, fue una malagueña, habla con cierto acentillo que recuerda la calle de Larios. Ha anticipado algo de lo que mañana contará. Dice que de la antigua educación japonesa apenas quedan vestigios, porque el emperador era la encarnación de Dios y al derrumbarse esta creencia milenaria no se les ofreció nada que llenara este tras-

cedental hueco. En cuanto a las leyes sobre el control de la natalidad, afirma que esto significa más de un millón y medio de vidas sacrificadas. En el Japón hay actualmente cuarenta misioneras de Bérriz.

POPOS

Otra réplica. Esta del director general de la Jefatura Central de Tráfico al director de "A B C". Este diario publicó hace unos días un editorial titulado "La caza del conductor" en el que propugnaba la sustitución de la táctica venatoria —buena frase— de la Policía de Tráfico por la protectora y vigilante, y la actitud terrorífica por la humanitaria. Y citaba el caso de un corredor de comercio al que en los últimos seis meses se le han impuesto multas por faltas mínimas que equivalen a casi la mitad del valor de su modesto vehículo. En cuanto a este caso, el director general se pregunta si

no habrá exagerado el supermúltiplo (no le habrán sancionado por ser "corredor" precisamente?), porque si a esa cifra se ha llegado por una acumulación de faltas mínimas resulta un ciudadano tan rebelde que sólo se le puede desear —dice— un poco más de pudor para sus defectos y si esa cantidad la ha conseguido por una adición de infracciones graves, como éstas tan sólo se castigan con mil pesetas "la naturaleza del individuo encierra tal peligrosidad que debía abandonar el volante" (el director general no ha tenido en cuenta la posibilidad de que el coche fuera un viejo, chacharó con medio millón de kilómetros sobre su chasis y un valor en venta no superior a las doce mil pesetas). Y en lo concerniente a los recursos de las diligencias e interesantes cifras: recursos confirmados, 61,15 por ciento. Recursos estimados totalmente, 23,15 por ciento. En parte, 11,10 por ciento y resoluciones anuladas, 4,60 por ciento. Los recursos no son, pues, un mero trámite formal.

NOTICIAS BREVES

Ayer se inauguró la temporada taurina en la Monumental. "El satélite" dio la vuelta al ruedo iclaro. —Colecta en Madrid para el Seminario, cuatro millones y medio. —Sol, ventarrón y descenso del termómetro, Marzo.

CINE CALATRAVAS LA BATALLA DEL MARATHON

MONUMENTAL, GIGANTESCA, FUERA DE SERIE. El atleta griego que recorrió en fabulosa marcha los 42 kilómetros de Marathon a Atenas para evitar la invasión de los persas

HOY, MONUMENTAL ESTRENO con STEVE REEVES, MILENE DEMONGEOT, DANIELA ROCCA en

SESIONES: 5.15 — 7.45 y 10.45 noche (MAYORES 16 AÑOS)

MORADILLO

FABRICA DE GABARDINAS Y CONFECCIONES DE LUJO

Solo para hombres Auténtica revolución de la moda

Trajes a su medida

En pocas horas Sin pruebas Sin molestias

Confección industrial

Coste reducidísimo Acabado perfecto Entrega en pocas horas

Traje hecho

Con rapidez Con perfección

MORADILLO

Está a su disposición con miles de trajes, americanas y pantalones para combinar. Todo ello confeccionado con los últimos patrones de la moda con MORADILLO

NUESTRA MEDIDA INDUSTRIAL LE OFRECE ESTAS VENTAJAS

Color, dibujo y calidad a elegir Estilo y modelo a su gusto Corte exclusivo para usted



BURGOS MADRID VALLADOLID SALAMANCA LEON ARANDA DE DUERO
Plaza de Vega, 31 Hortaleza, 19 - Alcalá, 230 Gamazo, 4 Generalísimo, 40 Ordoño II, 30 Arias de Miranda, núm. 17
Conde Peñalver, 5

EL TIEMPO

Madrid.— Durante el día, las temperaturas han disminuido de manera general. Se han producido precipitaciones en Galicia, costa cantábrica, cuenca del Duero y Ebro y puntos aislados de Cataluña. La mayor cantidad de lluvia registrada ha correspondido a Gijón con 11 litros por metro cuadrado.

Predicción para el día 21.— Continuará la penetración de aire del Norte y de las temperaturas relativamente bajas. La nubosidad será abundante al Norte de la cordillera Cantábrica, Pirineo oriental y estribaciones septentrionales de los sistemas central e ibérico, con posibilidad de que se produzcan algunos chubascos.

Las temperaturas de Madrid han sido de 11,8 grados a las 14 horas y de 5,8 grados a las siete horas.

Las extremas de la Península han correspondido a Castellón y Murcia, con 21 grados y a Avila, León y Soria, con cero grados.—Cifra.

Llamamiento judío contra los hombres de ciencia alemanes

Dicen que su actividad "constituye un grave peligro para la seguridad de Israel"

Jerusalén.— El Parlamento aprobó una resolución, apoyada por todos los partidos, excepto el comunista, pidiendo a la opinión pública del Mundo entero, que ejerza su influencia para detener la actividad de los hombres de ciencia alemanes que, según se declaró, "constituyen un grave peligro para la seguridad de Israel".—Efe.

CINCO PERSONAS MUERTAS—Karlsruhe (Alemania).— Cinco personas resultaron muertas en El Cairo, por explosivos enviados desde Alemania en paquetes postales a hombres de ciencia alemanes que trabajan en la RAU, según ha sido revelado hoy. CORDON.— "La gata negra" (3R).

sin tanto que uno no se pone, por la caridad, en lugar de los demás, no se puede saber lo que se necesita.

ILUSION, Por RUY



— ¡Mira... Primavera!

CINE GOYA

HOY RIGUROSO ESTRENO Más sensación de miedo que en "Las diabólicas" COLUMBIA FILMS.

STRASBERG - LEWIS - TODD



EL SABOR DEL MIEDO LEE

Electrizado y convulso, el espectador presenciara escenas cuyo recuerdo no se borrará jamás de su memoria.

HOY ESTRENO 5.15 - 7.45 - 10.30 (Autorizada mayores 16 años)

Filtrox es el nuevo filtro-boquilla, que retiene el 73% de nicotina y el 65% de alquitranes. FILTOX es eficaz en todo tipo de cigarrillos. Con cada paquete renueva su FILTOX. SOLO CUESTA 2,50 PTAS., Y ESTA A LA VENTA EN TODOS LOS ESTANCOS